



眾演員前晚邊食飯邊煲劇。

# 與吳廷燁相隔廿年再結劇緣 姜皓文望《殭屍》 有復盟版



兩人相隔20年在電視劇再碰頭。



「殭屍之友」姜皓文(右)和吳廷燁(左)在《鐵探》重遇。

姜皓文首次跟鄧佩儀合作即大讚對方無得頂。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劇集《鐵探》演員姜皓文、鄧佩儀(Gloria)、吳廷燁和兩位童星「彤彤」、「晴晴」前晚相約飯聚。姜皓文與吳廷燁曾合拍《我和殭屍有個約會》，相隔20年他倆在電視劇再結劇緣，二人異口同聲稱演得過癮，更表示如果開個《我和殭屍有個約會》復盟版就好了！

眾演員前晚大玩直播和觀眾邊食飯邊煲劇。直播途中，不少觀眾網民都大讚姜皓文和吳廷燁這對昔日亞視之友的對手戲，且聯想起當年兩人在亞視一起演出過《我和殭屍有個約會》，更有網民搞鬼地說殭屍化身了臥底鐵探。

姜皓文(黑仔)飾演的Bingo與吳廷燁飾演的營長在戲中互相鬥法，戲外二人其實老友鬼鬼，表現默契十足。兩位「亞視之友」相隔20年在電視劇再碰頭，大談當年合作無間，很多時都會出埠拍外景，每次拍外景就當遊埠，慳了不少旅遊費。黑仔想當年地說：「最記得拍《我和殭屍有個約會》去日本外景，當其時去日本外景係一部大製作了，

之後拍《新包青天》又去泰國登台。所以當年在亞視拍劇真是遊遍東南亞。電視播映之後又有登台機會，我的歌藝就是這樣磨練出來，所以我又演得又唱得！」黑仔接拍《鐵探》後，得知吳廷燁亦有份參演，他興奮地說：「因為我們見面多合作少，知道大家可以再在鏡頭前交手，正到不得了，壽仔(吳廷燁)這些對手不易搵，加上我們是《殭屍》班底，早有默契。」吳廷燁也坦言演得過癮：「今次同黑仔有好多對手戲，大家又可以一齊鬥番場好戲。希望日後有更多合作機會，不用一等又等20年啦！」兩人更異口同聲說：「如果來個《我和殭屍有個約會》復盟版就好玩啦，好似Marvel英雄咁，相信我們在香港觀眾心目中都是一班『殭屍英雄』。」

## 準備露股磅慶高收

貴為金像獎級演員的黑仔，首次跟Gloria合作即大讚對方無得頂，他說：「她勁到不得了，開頭都擔心要帶新人，但第一場拍公園戲，就知之後會好順。」受寵若驚的Gloria就直言一直擔心自己會拖累團隊，要向兩位金像前輩惠英紅和黑仔學習。提到二人劇中都是臥底關係微妙，他們保持神秘不劇透，不

排除有感情線發展，Gloria說：「我們關係好微妙，大家要繼續追看，好開心有網友讚我們有CP(Couple)感。」黑仔也笑指拍檔只出了兩集，獲觀眾認同即是覺得順眼。黑仔又稱不少朋友都追問他角色「Bingo」最後結局，他說：「有網友好緊張，叫我不死，否則要寄刀片給編劇。好開心有好多朋友都追劇，更有人問我到底是還還是好，我都要忍住不劇透。」劇集播出後收視穩步上揚，黑仔有信心能突破30點，並笑稱已準備好絲襪，跟惠英紅一起笠頭快閃。當記者提醒他曾答允會露股磅時，黑仔大方地表示沒問題，兩樣都會做。而Gloria也稱會絲襪笠頭並唱歌跳舞。

## 想收兩童星做契女

此外，黑仔透露最新劇情會營救兩位童星和Gloria，自誇如蝙蝠俠一樣。黑仔劇中兩位小女孩的「父女情」令不少觀眾動容，難怪他心都都想收兩位做契女。而繼《五個小孩的校長》後，黑仔再次與小演員擦出火花，就連他自己自言與女孩特別有緣。而晴晴和彤彤都不約而同說：「初初見到他(指黑仔)都會驚，覺得他好cool，但後來都好鍾意他，因為他對小朋友好溫柔，經常都對我們笑。」

# 楊千嬅「內有乾坤」顯性感 林志玲澳門晒三吋「事業線」



昨晚以林志玲最為性感。吳文釗攝

香港文匯報訊(記者 吳文釗 澳門直擊)《第二十三屆全球華語榜中榜暨亞洲影響力盛典》昨晚於澳門威尼斯人酒店舉行，多位內地、香港、台灣歌手包括容祖兒、楊千嬅、陳嘉樺(Ella)、林志玲、黃子韜等出席盛會。

眾星先走紅地毯及接受司儀簡短訪問才進入會場，吸引不少粉絲圍觀。打頭陣行紅地毯的是香港歌手許靖韻，壓軸則是前EXO成員黃子韜。多位女歌手都悉心打扮到場，其中以林志玲最為性感，穿上背心透視長裙的她，洋溢春天氣息，低胸露背大騷

胸前三吋「事業線」。楊千嬅雖穿黑色西裝作中性打扮，但內裡穿bra top大賣性感。

## 祖兒為靚甘扮企鵝

穿上窄身裙的祖兒，雙手手袖與衣服縫上一起，不能大步行，要像企鵝走路一樣，司儀問她為何穿這種服飾，祖兒笑稱雙手雖像廢掉，但因為裙子太靚就要穿。提到8月舉行個唱，為何不爭取時間先休息一下，祖兒坦言自己不能休息，因為一放鬆就會不在狀態，而且近期也要宣傳國語唱片。



楊千嬅內裡穿bra top大賣性感。



許靖韻打頭陣行紅地毯。



Ella鬼馬擺甫士。

# 沒八卦吳浩康崔碧珈緋聞 鍾舒漫指舊愛不單看身材

香港文匯報訊(記者 李慶全)「2019樂施音樂馬拉松」開幕禮昨日舉行，鍾舒漫擔任「樂施大使」，而她會負責壓軸獻唱。鍾舒漫表示自己一直有助養兒童，之前一個已經滿18歲出身，現她仍有助養一個非洲的男孩，現都已14歲，每逢節日都會收到他寄來的心意卡。

談到前度吳浩康跟身材姣好的崔碧珈傳出拍拖，鍾舒漫笑言消息也是從記者口中得知，故沒八卦去問，對方是否拍拖仍是個謎，不過她相信要是二人拍拖，吳浩康也不一定只喜歡女方身材，必定是性格合得來：「互相吸引除了外表，內在也會有的！」至於自己何時才展開戀情？她笑謂：「我真的不心急，但反而最近我有兩個朋友和我妹妹不約而同說有位任職管理的男士很適合我，妹妹還說到他是姐夫般，可是我還未見過對方。」

鍾舒漫指自己去認識新朋友是沒所謂，卻不想似去相睇這就很尷尬，而她看過對方照片都覺得可以先做朋友，估計妹妹很快就安排他倆約會了。



鍾舒漫

# 梁嘉琪自爆曾是大近視



梁嘉琪

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁嘉琪昨日出席奧比斯嘉年華，她以「愛眼之星」身份即場分享愛眼心得，嘉琪坦言工作時經常要用電話，亦令眼睛容易疲勞，也懂得每隔20分鐘就停下望向遠處，及多看綠色植物以保護眼睛。嘉琪又指自己曾是個大近視，二年級已經有200度近視，樣子笨笨，厚厚鏡片有一個個圈，重得把鼻樑都壓了個兩印，經常被人取笑，直到入行後，戴上隱形眼鏡才顯得聰明了一點，之後做了矯視手術，像重見天日般開心到想哭起來。

嘉琪表示希望跟隨團隊去印度探訪，幫助患有眼疾的病者，讓他們看到真正的美麗世界，但她認知中的印度是個貧富懸殊、重男輕女的國家，也怕看到的都是傷感事情。嘉琪又指之前都有跟李佳芯去行山，問會否與追求者同行？她笑說：「都好，我在行，他在後面追！」介意四眼仔追求嗎？她帶笑說：「不介意，有人追就覺得，再揀連一個追求者都無喇！」

# 余德丞認跟蔡思貝傾得埋

香港文匯報訊 現年29歲的余德丞(Dickson)前年憑重頭劇《誇世代》彈起被封為新一代男神，但去年8月Dickson於一個業餘足球賽突然暈倒危殆被送入ICU，經歷46小時搶救後拾回一命，近日他接受電台訪問，談及此事，他認為冥冥中是有主宰，上天有所安排，隨遇而安：「我沒諗過對事業有打擊，對我嚟講執着條命係好緊要，對家人有交待，所以命同事業比，命緊要好。」現在他對所有事和決定都會想多一點，雖然已回復幕前工作，但自覺比以前較易疲累，劇集方面未適宜去接，因拍劇時間會較長。

談到他入院昏迷時，獲不少人前往探望，當中包括緋聞女友蔡思貝，Dickson稱完全不知道，「我好似剛吃覺一樣，之後睇報知道先知。」他坦言跟蔡思貝關係特別好是因為傾得埋：「上年拍旅遊節目去緬甸，14日嘅相處先開始認識大家。(夾唔夾?)有啲好夾，大家都好直率，互相提點大家；至於有啲唔夾呀？畀時間我諗諗先。」至於他先後與麥明詩、江嘉敏、陳



余德丞(右)自覺身體仍未應付拍劇。